

Echipa care a coordonat elaborarea monografiei județului își asumă parțial greșelile



Colectivul redacțional a detaliat pașii pe care i-a făcut pentru a lua poza de pe site-ul muzeului din Deva

Irina NĂSTASE

Colectivul redacțional care a „pus umărul” la elaborarea primului volum al Monografiei județului Hunedoara s-a simțit dator să dea explicații publice cu privire la greșelile strecurate în paginile cărții și sesizate de reprezentanții mass-media. Responsabilii cu coordonarea lucrării își asumă greșelile din lucrare, mai puțin una.

„Buba a explodat” odată cu apariția în cotidianul „Glasul Hunedoarei” a unui articol în care era prezentată o eroare grosolană. Este vorba despre publicarea, în pagina 90, a unei imagini trucate, luată de

pe site-ul vechi al Muzeului Civilizației Dacice și Romane din Deva. Imaginea a fost inserată într-una din paginile cărții pentru a susține un text în care se face referire la Ulpia Traiana Sarmizegetusa, și, teoretic ar fi trebuit să ilustreze inscripția de fondare a capitalei Daciei Romane. Practic, imaginea publicată era un pamflet în care inscripția fusese modificată de un angajat al muzeului și în care textul scris în latină fusese înlocuit cu un altul care făcea referire la luptătorul de wrestling mongolez Yokozuna Asashoryu Akinori. De asemenea, în paginile volumului au fost identificate și alte greșeli în ceea ce privește explicațiile fotografi-

ilor inserate în texte.

Există o explicație

La elaborarea monografiei au contribuit specialiști din cadrul mai multor instituții din județ. Textele și pozele au fost predate colectivului redacțional care a avut menirea de a „asambla” volumul, doar că imaginile nu au fost suficiente. „Ne asumăm toate greșelile de tehnoredactare, dar prima greșeală sesizată și cea mai gravă dintre acestea nu ne-o asumăm. Este vorba despre imaginea de la pagina 90 care a fost preluată de pe site-ul muzeului din Deva și nimănui nu i-a trecut prin cap că pe site-ul unei instituții de

cultură poate exista o secțiune de glume. Și biblioteca are un site oficial, dar nu ne-am permis să postăm astfel de lucruri. Colectivul redacțional își asumă restul de greșeli de tehnoredactare, care se vor îndrepta. Vom face o erată pentru această primă ediție a volumului I”, a precizat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara. Primul volum al monografiei județului a fost tipărit în 500 de exemplare, lucrarea fiind finanțată din fondurile Consiliului Județean Hunedoara. În toamna acestui an, vor fi lansate toate cele trei volume ale Monografiei județului Hunedoara.